

「分子生物学の軌跡」第1刷正誤表

位置	誤	正
82頁 図4(a) 第一塩基U 第二塩基U 2行目	UUU	UUC
97頁 後ろから4行目	一九八五年には	一九五八年には
207頁 後ろから3行目	あらたなヌクレオチドの3'OH	あらたなヌクレオチドの5'OH
209頁 図3 ddGTPの反応 2行目	GCCAGTCAC	GACAGTCAC
ddCTPの反応 4行目	CTGCCAGTCAC	CTGACAGTCAC
ddTTPの反応 2行目	TGCCAGTCAC	TGACAGTCAC
右下 1行目	CTGCCAGTCAC	CTGACAGTCAC
右下 2行目	TGCCAGTCAC	TGACAGTCAC
右下 3行目	GCCAGTCAC	GACAGTCAC